
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 132 ΑΘΗΝΑ, 21.5.2009

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ε.Τ.Ε.

Ο ΑΓΩΝΑΣ
ΓΙΑ ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
Συνάδελφοι,

 Όπως γνωρίζετε η ∆ιοίκηση της Τράπεζας με μονομερείς αποφάσεις της:

1.  Μετά την 1.7.2005 ασφαλίζει τους νέους εργαζόμενους ΟΧΙ στο Επικουρικό μας Ταμείο 

αλλά στο ΙΚΑ-ΕΤΕΑΜ επιτείνοντας έτσι το πρόβλημα ρευστότητας του Λογαριασμού 

Επικούρησης. Tαυτόχρονα μειώνεται η επικουρική σύνταξη των νέων συναδέλφων (από 

36% σε 20%) ενώ ωφελούνται οι μέτοχοι με τη μείωση της εργοδοτικής εισφοράς από 9% 

σε 3% σε βάρος των ασφαλιστικών δικαιωμάτων των νέων συναδέλφων. 

2   Τον Απρίλιο του 2006 υπέβαλε αίτηση για να ενταχθούμε όλοι μας στο Ε.Τ.Α.Τ. (στο 

θνησιγενές μόρφωμα που έφτιαξε η Κυβέρνηση με τον νόμο 3371/05 προκειμένου 

να απαλλάξει την Τράπεζα από τις συμβατικές και νόμιμες υποχρεώσεις της απέναντι 

στους εργαζόμενους και στους συνταξιούχους τραπεζοϋπαλλήλους), γεγονός που 

οδηγεί μαθηματικά στην διάλυση του Επικουρικού μας Ταμείου και στην συρρίκνωση των 

επικουρικών μας συντάξεων.



Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για το ∆ιοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Γιώργος Γιαννακόπουλος

Ο Γεν. Γραμματέας

Γιώργος Μότσιος

Συνάδελφοι,

 Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. αυτά τα 3 χρόνια πέρα από τους συνδικαλιστικούς αγώνες, τις πρωτοβουλίες 
και τις παρεμβάσεις που έχει κάνει, προχώρησε σε δύο αγωγές για να προασπίσει και με 
νομικά μέσα τα Ασφαλιστικά μας δικαιώματα.

Συγκεκριμένα:

Α.  Στις 6 Μαίου 2009 εκδικάστηκε η αγωγή μας με την οποία διεκδικούμε την επανασφάλιση 
των συναδέλφων που προσλήφθηκαν ή θα προσληφθούν στην Τράπεζα μετά την 
1.1.2005 στο Λογαριασμό Επικούρησής μας Προσωπικού της Ε.Τ.Ε. Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε., μέσω 
του νομικού μας Συμβούλου, κατέθεσε τις δικές του απόψεις και τα επιχειρήματα του 
πιστεύοντας ότι τελικά η απόφαση της δικαιοσύνης θα μας δικαιώσει.

Β.  Στις 4 Μαΐου 2009 η εκδίκαση της αγωγής για το χαρακτήρα του Επικουρικού μας Ταμείου 
(ότι είναι Λογαριασμός εγγυημένων παροχών) αναβλήθηκε για τις 11 Νοεμβρίου 2009 
με δική μας πρωτοβουλία μετά από εισήγηση του Νομικού Συμβούλου γιατί αναμένουμε 
από το Συμβούλιο της Επικρατείας απόφαση που θα ξεκαθαρίσει το χαρακτήρα άλλων 
ειδικών ταμείων από το χώρο των Τραπεζών γεγονός που θα επηρεάσει και τη δική μας 
υπόθεση.

Συνάδελφοι,

 Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. θα συνεχίσει με όλα τα μέσα συνδικαλιστικά και νομικά να αγωνίζεται και 
να διεκδικεί τη διασφάλιση των Ασφαλιστικών δικαιωμάτων όλων των εργαζομένων στην 
Εθνική Τράπεζα. 

Θα σας κρατάμε ενήμερους για τις εξελίξεις. 
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